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	Open Dag bij MBO College Airport 


Zaterdag 19 januari opent de vestiging van het MBO College Airport, onderdeel van het ROC van Amsterdam in Hoofddorp, weer haar deuren voor de Open Dag. Dit College verzorgt specifiek opleidingen die betrekking hebben op het werken op een luchthaven en (tweetalige) studies toerisme en werkt hierbij nauw samen met het bedrijfsleven. Vanaf 10 uur is iedereen welkom om een kijkje te komen nemen en zich te oriënteren op een opleiding. Tot 14.00 uur kan in het gebouw aan de Opaallaan 25 kennis worden gemaakt met de diverse opleidingsrichtingen en vertellen docenten en studenten hier meer over. 

Grootste klaslokaal van Nederland
Om praktijkgericht te kunnen opleiden, heeft deze vestiging een eigen hangar gebouwd waarin diverse vliegtuigen staan. Hierdoor kunnen studenten van Vliegtuigtechniek direct in de toestellen aan het werk, waardoor na het behalen van het diploma de overstap naar een echte werkgever makkelijker is.
Cabine
Ook de opleiding tot steward(ess) wordt praktijkgericht gegeven. Hiertoe zijn binnen de school maar liefst twee delen van een vliegtuigcabine geplaatst, waardoor de oefensituatie bijna niet meer onderdoet voor een ‘real-life’ situatie.

Toerisme en Front Office
Met de tweetalige opleiding International Travel & Tourism Management, Front Office Medewerker/Hoofd en enkele sales-gerichte opleidingen in het toerisme, haakt MBO College Airport naadloos aan bij de luchthaven. Dit jaar organiseren wij speciaal voor dit onderdeel een extra event toerisme binnen de deuren van Airport. De bezoeker krijgt hierdoor inzicht in deze beroepen en leert deze van dichtbij kennen. 
Voor meer informatie over alle opleidingen, kijk op www.rocva.nl.
Noot voor de redactie (niet voor publicatie):

Meer informatie over onze Open Dag?

Kijk op: www.rocva.nl 

Algemeen over het MBO College Airport: 

Hoofd Communicatie Mw. Nicky M. Faroque

T (023) 569 36 23 / 06 81 68 70 20
Algemeen over het ROC van Amsterdam:

Perswoordvoering 
M 06 18 45 31 28



Het ROC van Amsterdam (ROCvA) verzorgt (v)mbo-opleidingen in nagenoeg alle beroepsrichtingen - van vliegtuigmonteur en banketbakker tot hotelmanager en verpleegkundige. Het ROC van Amsterdam is zeer innovatief en heeft nauwe banden met het werkveld. Intensieve samenwerking is er met o.a. Schiphol in het Schiphol College, met The College Hotel, een viersterren hotel in Amsterdam Zuid en met Johan Cruijff in het Johan Cruyff College voor topsporters. De Frank Sanders Akademie is één van de bijzondere onderdelen van het ROCvA, gespecialiseerd in musicalonderwijs. Er zijn vestigingen in Amsterdam, Amstelveen, Hilversum en Hoofddorp. Het ROC van Amsterdam behoort tot de 42 roc’s die ons land telt en werkt nauw samen met ROC Flevoland. www.rocva.nl 
